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ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА

VIII скликання

ПРОТОКОЛ
проведення міською радою круглого столу  за участю громадськості по

розгляду питання «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Дунаєвецької міської ради з 01.01.2022 року» 
21 травня 2021 року                                            


 приміщення міської ради
14.00 год.

Голова                                                                                        
С. Яценко 

Секретар                                                                                     
І. Кадюк
Присутні: 
Абзалова Т.В. - начальник фінансового управління Дунаєвецької міської ради;
Баранюк Н.В. - начальник Дунаєвецького відділення Камянець-Подільської ОДПІ;
Гладкий В.Л. - фізична особа-підприємець; 
Городецький В.В. – голова Ради підприємців;
Григор’єв О.В. - секретар Дунаєвецької міської ради;
Лясота Т.А. - начальник юридичного відділу апарату виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради;

Макогончук В.В. - начальник земельно-архітектурного відділу апарату виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради;

Островський М.Г. – начальник управління соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради;

Чекман В.К. – голова комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, зв’язків з виконавчими структурами, органами місцевого самоврядування, об’єднаннями громадян та засобами масової інформації.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Розгляд питання «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Дунаєвецької  міської ради з 01.01.2022 року».
СЛУХАЛИ: заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Яценка С.М., який повідомив, що 21.04.2021 р. було розміщено повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акта та розміщено проект регуляторного акта та аналіз його регуляторного впливу на офіційному веб-сайті міської ради в мережі Інтернет http://dunrada.gov.ua та у друкованому виданні «Дунаєвецький вісник» (№16 (12130) від 22 квітня 2021 року). Яценко С.М. та відмітив, що прийняття даного рішення є необхідним для прозорого та ефективного встановлення місцевих податків та зборів,  здійснення контролю за своєчасністю та повнотою проведення платежів.

Даним проектом рішення пропонується встановити наступні місцеві податки та збори: 

- податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Дунаєвецької міської ради;

- податок на майно, в частині транспортного податку на території Дунаєвецької міської ради;

- податок на землю на території Дунаєвецької міської ради;

- збір за місця для паркування транспортних засобів на території Дунаєвецької міської ради;

- єдиний податок на території Дунаєвецької міської ради;

- туристичний збір.
Прийняття нового рішення «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Дунаєвецької міської ради з 01.01.2022 року» є необхідним для його приведення у відповідність до норм Податкового кодексу України, з урахуванням змін, що були внесені  до Податкового кодексу у 2020 та 2021 році.
Крім того, з метою приведення у відповідність до норм Податкового кодексу України, виключено з переліку пільг щодо сплати земельного податку підприємства, установи та організації, що належать до комунальної власності Дунаєвецької міської ради (для забезпечення дотримання пункту 4.1.2. статті 4 ПКУ щодо принципу  рівності усіх платників перед законом, недопущення будь-яких проявів податкової дискримінації - забезпечення однакового підходу до всіх платників податків незалежно від соціальної, расової, національної, релігійної приналежності, форми власності юридичної особи, громадянства фізичної особи, місця походження капіталу).

Також, враховуючи численні звернення від жителів громади, встановлено пільги  щодо сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки (у відповідності до пункту 266.4 статті 266 Податкового кодексу України).
Місцеві податки та збори зараховуються в повному обсязі до міського бюджету та є його бюджетно-формуючим джерелом, забезпечують дохідну частину бюджету, що спрямовується на задоволення потреб територіальної громади. 

Виходячи з вищевикладеного, з метою виконання вимог Податкового кодексу України, недопущення суперечливих ситуацій, забезпечення дохідної частини міського бюджету, виконання міських програм розвитку територій, міська рада має прийняти рішення «Про встановлення місцевих податків та зборів на території Дунаєвецької міської ради з 01.01.2022 року». 
Цілями прийняття вказаного рішення є:

· визначення переліку податків та зборів, що мають справлятися на території міської ради;

· встановлення відносин, що виникають у сфері справляння місцевих податків та зборів;

· встановлення розмірів ставок місцевих податків та зборів в межах, визначених Податковим кодексом України, з врахуванням потреб територіальної громади;

· здійснення планування та прогнозування надходжень від місцевих податків та зборів при формуванні міського бюджету. 
ВИСТУПИЛИ: 
Абзалова Т.В., яка запропонувала встановити ставку єдиного податку на території Дунаєвецької міської ради, для платників єдиного податку другої групи, у розмірі 18% від мінімальної заробітної плати.
Городецький В.В., який запропонував зменшити розмір ставок  єдиного податку на території Дунаєвецької міської ради для платників єдиного податку І та ІІ груп, оскільки єдиний податок встановлюється у відсотках він мінімальної заробітної плати, розмір якої щорічно збільшуються, що, відповідно, призводить до збільшення податкового навантаження на підприємців;
Абзалова  Т.В. зауважила, що місцеві податки і збори є бюджетно-формуючим джерелом міського бюджету, забезпечують його дохідну частину, та спрямовуються на задоволення потреб територіальної громади, благоустрою, утримання комунальних установ та закладів, оновлення матеріально-технічної бази комунальних підприємств, фінансування тих чи інших соціальних проектів.
Яценко С.М. наголосив про необхідність дотримання підприємцями вимог Правил благоустрою території населених пунктів Дунаєвецької міської ради.
ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Дунаєвецької міської ради з 2022 року», винести на розгляд чергової сесії  міської ради.
Голова                                                                              

 С. Яценко 
Секретар                                                                                      
 І. Кадюк
