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ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА

VIII скликання

ПРОТОКОЛ
проведення міською радою «круглого столу»  з питання обговорення проєкту регуляторного акту «Про затвердження тарифів на платні послуги в комунальному некомерційному підприємстві Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня»
23 липня 2021 року                                            


 зал засідань міської ради
14.00 год.

Головуючий                                                                                        
С. Яценко 

Секретар                                                                                     
           Л. Пукас
Присутні: 
Антал В.І. - депутат Дунаєвецької міської ради, голова постійної комісії з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища;
Гураєвська Т.С. - депутат Дунаєвецької міської ради;

Даньков Ю.М. - депутат Дунаєвецької міської ради;
Доротюк І.В. - депутат Дунаєвецької міської ради;
Кадюк І.М. – начальник відділу економіки, інвестицій, комунального майна та агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради;
Красовська Л.Є. - депутат Дунаєвецької міської ради;
Крупко В.О. – головний лікар КНП ДМР «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня»;
Кулик І.Ю. – головний спеціаліст відділу економіки, інвестицій, комунального майна та агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради;
Островський М.Г. – начальник управління соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради;

Сіра К.В. – керуючий справами (секретар) виконавчого комітету;
Срюбко О.О. - депутат Дунаєвецької міської ради;
Тулупов В.М. – громадський діяч;
Чекман Ю.П. – голова комісії з питань з питань   освіти, культури, охорони здоров’я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Обговорення проєкту регуляторного акту «Про затвердження тарифів на платні послуги в комунальному некомерційному підприємстві Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня».
СЛУХАЛИ: Крупка В.О. - головного лікаря комунального некомерційного підприємства  Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня», з інформацією про проєкт рішення виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради ««Про затвердження тарифів на платні послуги в комунальному некомерційному підприємстві Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня». Він повідомив про те, що даний проєкт регуляторного акта пройшов усі необхідні відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» процедурні етапи: внесення в плану регуляторної діяльності Дунаєвецької міської ради на 2021 рік; оприлюднення на офіційному сайті Дунаєвецької міської ради повідомлення про оприлюднення проєкту регуляторного акта та аналізу його регуляторного впливу від 23.06.2021 року (http://dunrada.gov.ua/article-one/1883); розміщення 23.06.2021 року проєкту рішення та аналізу його регуляторного впливу у розділі «Регуляторна політика» на офіційному сайті Дунаєвецької міської ради (http://dunrada.gov.ua/articles/42). За час, який пройшов з моменту оприлюднення, до моменту засідання «круглого столу», зауважень, пропозицій, доповнень до цього проєкту регуляторного акта на адресу розробників не надходило.
ВИСТУПИЛИ: Антал В.І. – депутат міської ради, який вказав на необхідність затвердження лише тих платних послуг, які прописані в постанові Кабінету Міністрів України                              від 17 вересня 1996 року №1138 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров’я та вищих медичних навчальних закладах». Також запропонував доповнити текст «перелік платних послуг, що надаються в комунальному некомерційному підприємстві  Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня»  словами  «які здійснюються  без направлення лікаря».
ВИРІШИЛИ: рекомендувати керівництву комунального некомерційного підприємства  Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» доопрацювати перелік платних послуг, з врахуванням пропозицій депутата міської ради, та винести на розгляд виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради проєкт регуляторного акта «Про затвердження тарифів на платні послуги в комунальному некомерційному підприємстві Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня».
Головуючий                                                                             

С. Яценко 
Секретар                                                                                      
            Л. Пукас
