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ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я, ФІЗКУЛЬТУРИ, СПОРТУ ТА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ, РЕГЛАМЕНТУ, ДЕПУТАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЕТИКИ,  ПРАВ ЛЮДИНИ, ЗАКОННОСТІ, ЗАПОБІГАННЯ ТА ВРЕГУЛЮВАННЯ КОНФЛІКТУ ІНТЕРЕСІВ

31 травня 2021 року 		м. Дунаївці                                                                                                       
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Депутати Дунаєвецької міської ради  стурбовані  ситуацією, що складається з виконанням листа   Департаменту охорони здоров’я Хмельницької обласної державної адміністрації   від 26 травня 2021 року                      № 678. 
Постійна комісія з питань освіти, культури, охорони здоров’я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики,  прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів Дунаєвецької міської ради звертається до голови Хмельницької обласної державної адміністрації Гамалія Сергія Вячеславовича, голови Хмельницької обласної ради Лабазюк Віолети Олександрівни, директора департаменту охорони здоров’я Хмельницької обласної державної адміністрації Завроцького Олександра Івановича з рекомендацією врахувати звернення комунального некомерційного підприємства Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» від 28 травня 2021 року № 652                    та залишити Дунаєвецьку центральну районну лікарню з маршрутизацією хворих  бувшого Віньковецького, Новоушицького, Ярмолинецького та Дунаєвецького районів,  відповідно до розпорядження керівника робіт з ліквідації  наслідків надзвичайної ситуації  від 26 травня 2021 року  № 25. 
Госпіталізація хворих з м. Кам’янець-Подільський та Кам’янець-Подільського району  Хмельницької області,  згідно листа Департаменту  охорони здоров’я Хмельницької обласної державної адміністрації                              від 26 травня 2021 року  № 678 може призвести до соціальної напруги та супротиву жителів громад колишнього Дунаєвецького району, що отримують медичні послуги по інших договорах  з  Національною службою здоров’я України.   
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