ЗВІТ ДЕПУТАТІВ ФРАКЦІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ» ДУНАЄВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ за період грудень 2021року по грудень 2022 року

[bookmark: _GoBack]	До складу Дунаєвецької міської ради VIII скликання від політичної партії «За майбутнє» було обрано 2 депутата Кріль Ю.В. та Доротюк І.В., які приступили до виконання своїх обов’язків 2 грудня 2020 року. А в грудні 2021 року була утворена фракція «За майбутнє» (голова фракції Доротюк І.В., секретар фракції – Кріль Ю.В.). У своїй діяльності депутати фракції керуються Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Дунаєвецької міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради. Рішенням 1-ої сесії міської ради VIII скликання Доротюк І.В. призначено секретарем постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров’я, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, Кріля Ю.В. - членом постійної комісії з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього середовища та екології. 
	Одним з головних обов’язків своєї діяльності депутати фракції «За майбутнє» вважають участь в пленарних засіданнях міської ради та роботі постійних комісій, а тому на постійному особистому контролі тримають рішення міської ради з питань, що належать до повноважень вищезазначених комісій.
	Протягом звітного періоду з 26 пленарних засідань чергових та позачергових сесій міської ради Доротюк І.В. взяла участь в 23 засіданнях, Кріль Ю.В. – в 22 засіданнях. 
	Протягом цього періоду депутати фракції проводили прийом громадян та розглядали звернення від них.
Суть звернень:
1. Проведення вуличного освітлення по вул. Козацькій м.Дунаївці;
2. Покращення матеріально-технічної бази закладів дошкільної освіти громади за рахунок вільних лишків з економії заробітної плати працівників ДНЗ, а також економії коштів при закупівлі продуктів харчування для закладів освіти;
3. Проведення ремонту дорожнього покриття по вул.Волошкова, Квітнева у м. Дунаївці;
4. Облаштування водовідведення на перехресті вул.Червона та Коцюбинського;
5. Надання матеріальної допомоги технічним працівникам ЗДО на оздоровлення;
6. Надання матеріальної допомоги прийомній сім’ї Кметюків на придбання генератора для опалення будинку сімейного типу за адресою вул.Незалежності, б.4 у період відсутності електроенергії; 
7. Заміна аварійної мережі електропостачання до будинків №18 та №20 по вул.Київській;
8. Консультації  громадян по питаннях приватизації земельних ділянок в с. Ганнівка;
9. Щодо залучення коштів в рамках соціальної угоди, укладеної з орендарями земельних паїв в с. Нестерівці та с. Ганнівка  для ремонту дорожнього покриття в цих селах.
        Окрім того було складено 24 акти обстеження домоволодіння по вулицях Відродження, Червоній, Київській, Незалежності, Кармелюка, Зеленій, Козацькій, Червоносільській м. Дунаївці.
        Депутати фракції «За майбутнє» налагоджували тісну співпрацю з волонтерським рухом громади для забезпечення військових продуктами харчування, засобами зв’язку, транспортними засобами та ін.. 
        Окрім того було організовано відвідування сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, багатодітних сімей, прийомних  сімей з метою вивчення проблематики цих сімей та надання відповідної допомоги. 
       Деякі звернення щодо ремонту дорожнього покриття, облаштування водовідведення, покращення матеріально-технічної бази ДНЗ, ремонту мережі електропостачанняа деякі щодо проведення вуличного освітлення та ремонту мережі електропостачання ще у процесі виконання. 
        Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаємо роботу з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості на тій чи іншій роботі, належності або прихильності до тої чи іншої партії або об’єднання, забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення проблем та шляхів їх вирішення, а також внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо усунення скарг та вирішення проблемних питань.
