Звіт 
про виконанання депутатських повноважень депутата Дунаєвецької міської ради VIII скликання Келащук Лілії Анатоліївни
за 2023 рік
2023 рік в житті всіх українців, а також у житті та діяльності депутатів був спрямований на допомогу ЗСУ та наближення нашої перемоги.  Ми зрозуміли, що допомога армії наш святий обов’язок.
Прийшлось  запроваджувати нові форми у співпраці з виборцями спрямовані на допомогу ЗСУ.
Звітую про свою депутатську діяльність за 2023 рік.

До складу Дунаєвецької міської ради VIII скликання, я обрана по виборчому округу №12, від Хмельницької обласної організації політичної партії «За конкретні справи». ( с. Великий Жванчик,  с. Малий Жванчик, с. Чимбарівка, с. Трибухівка, с.Ліпіни).
Я є членом постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров’я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.

У 2023 році, приймала участь майже  у всіх сесіях та засіданнях  постійної комісії, в якій я є членом. Також була присутня та приймала активну участь у всіх пленарних засіданнях ради. 

Протягом 2023 року проводила активну діяльність у співпраці з інтернатом для літніх людей котрий працював у с.Великий Жванчик. Мною було організовано та проведено благодійні концерти, приймала участь у залученні  БО і БФ для покращення умов проживання пацієнтів інтернату.
 Долучалась до відкриття станції «Поліцейській офіцер громади», котра запрацювала з вересня 2023 року. 
У ліцеї  було зібрано на ярмарках та акціях  кошти  для ЗСУ,  які я намагалась розподілити за найбільшими потребами  та запитами. Мною була надана волонтерська  допомога  тушкою свинини з власного господарства для виготовлення тушонок у Великожванчицькому ліцеї для подальшої передачі нашим захисникам.                                                                                        

Постійно проводжу роботу з сім’ями СЖО та багатодітними сім’ями.
Мною  складено 8 актів обстеження умов проживання виборців та наданні необхідні документи по місцю вимоги.

У своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих Рад», та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів та Ради.
Як депутат керуюсь  принципом допомоги людям у різних життєвих ситуаціях.
Також маю гарну співпрацю з жителями сіл Малий Жванчик та Ліпіни.
Провожу прийом громадян щопонеділка у селі Великий Жванчик в приміщенні Великожванчицького ліцею.
У своїй діяльності депутата Дунаєвецької міської ради стараюся бути корисною для всіх людей та своєї Батьківщини- України.
Депутат Дунаєвецької міської ради                                             Лілія Келащук
