Звіт 
про виконання депутатських повноважень депутата Дунаєвецької міської ради VIII скликання Красовської Людмили Євгенівни 
за 2023 рік
У 2020 році я була обрана депутатом Дунаєвецької міської ради VIII скликання по виборчому округу №12, від Хмельницької обласної організації політичної партії «За конкретні справи» (села Іванківці, Слобідка Гірчичнянська, Держанівка, Антонівка).

Я є членом постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту депутатської діяльності та етики прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.

За 2023 рік приймала участь у всіх 23 сесіях, 9 засіданнях профільної  комісії та  у всіх пленарних засіданнях ради. 

2023 рік – це другий   рік повномасштабної війни, тому я приймала активну участь у допомозі нашим Захисникам. Це і матеріально-фінансова допомога, і продукти харчування, допомога у плетінні сіток (закупка тканини).
Протягом 2023 року було складено 18 актів обстеження умов проживання виборців та наданні необхідні документи по місцю вимоги.

У своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих Рад», та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів та Ради.
Маю за честь, як депутат керуватися принципом допомоги людям у різних життєвих ситуаціях, допомагати «Не словом, а ділом».

Постійно спілкуюсь зі своїми виборцями. Присутня на засіданнях вуличних комітетів, на звітах старости с.Іванківці. Також маю гарну співпрацю з жителями с.Мала Побіянка та Притулівка.

Так, у 2023 році власним коштом придбала фарбу для зовнішнього фарбування клубу у с.Мала Побіянка та сприяла у придбанні 2 пластикових вікон для цього ж клубу.
Маю гарну співпрацю з благодійною організацією «Зцілення життя», яка заїхала для проживання і подальшої праці у с. Притулівка. Які мають у своїх планах розчищення села від чагарників та очищення річки від пластикового сміття.

            Проводжу прийом громадян у першу п’ятницю місяця у селі Іванківці з 10.00-12.00 в приміщенні старостату. У селі Держанівка з 12.30 - 14.30, у приміщенні  кабінету діловода.

Про свою діяльність як депутата Дунаєвецької міської ради, постійно інформую у ЗМІ, на сторінках  Facebook та на офіційному сайті Дунаєвецької міської ради. 
Щиро  вдячна своїм виборцям за довіру.

Продовжуємо працювати і у 2024 році, допомагати ЗСУ, разом ми сила і перемога не за горами. Вірю в перемогу, мир, силу нашого народу.

Депутат Дунаєвецької міської ради                                             Людмила  Красовська

