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Депутата Дунаєвецької міської ради по виборчому округу №5
Слюсарчик Надії Олексіївни про свою діяльність у 2021 році
 
До складу Дунаєвецької міської ради VІІI скликання я була обрана від ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА КОНКРЕТНІ СПРАВИ» по виборчому округу №5. У своїй діяльності від початку роботи депутатського корпусу керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про звернення громадян», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом роботи Дунаєвецької міської ради та іншими нормативно-правовими актами.
Свою роботу як депутата виконую в наступних напрямках:
· Приймала участь у 17 пленарних засіданнях, проведених у 2021 році. 
· Активну роботу приймаю у постійній комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг. Проведено 9 комісій, а також були розглянуті та прийняті профільні міські програми.
· Веду активне спілкування з виборцями, а також знайомлюсь із новими мешканцями Дунаєвецької міської територіальної громади. Приймаю звернення та скарги громадян і вважаю головним вивчити причину що породжує дану  скаргу та вношу свої пропозиції до відповідних органів влади щодо їх усунення.
· Проводжу прийом громадян за адресою: м.Дунаївці, вул.Шевченка, 50 приміщення міської ради, перший поверх третя п’ятниця місяця 12.00 - 16.00, або роблю виїзди по місцю звернення. Під час проведених прийомів, громадяни звертаються з наступними питаннями: покращення благоустрою прибудинкових територій, покращення стану підвальних приміщень, благоустрій площадок для збору сміття,  ремонт доріг, освітлення вулиць.

· Межі округу: вул.: Сонячна, Мічуріна, Гагаріна, Фокіна, Рогульського, Партизанська (Червонопартизанська), Широка (Щорса), Новожовтнева, Дмитра Жлоби, Робоча
 
провул. Партизанський (Червонопартизанський), Робочий, Зарічний, Широкий (Щорса), Декоративний, Сонячний, Банківський.

· [bookmark: _GoBack]Також, мною за 2021 рік складено 14 актів обстеження житлових будинків (квартир).
Депутат міської ради                                                        Надія Слюсарчик
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