Коротка інфо довідка

Комунальне  підприємство  теплових  мереж  Дунаєвецької  міської  ради  діє  як підприємство  комунальної  власності  територіальної  громади  міста.

Комунальне підприємство теплових мереж Дунаєвецької міської ради спеціалізується на виробленні та транспортуванні теплової енергії до бюджетних установ і в квартири населення міста.

  Комунальне підприємство   теплових мереж  Дунаєвецької міської ради утримує 4 котельні, які забезпечують теплоенергією слідуючі об’єкти:

-Бюджетні споживачі - 36527 м2 – , в т.ч.

- дитячі садки –   6;

- школи –  4;

- інші та бюджетні установи –  38;

- Житлові будинки –   51786 м 2     32 ж.б. (643 квартир)

На 2017- 2018 опалювальний період підготовлено  до експлуатації:

-  4 (чотири) котельні.

       -   6 (шість) км. теплових мереж (в двохтрубному вимірі )

Виробничі потужності  котлів типу АТОN КОГВ (2 шт) складають 0,085 (0,17) Гкал/год, коефіцієнт корисної дії котлів становить 92%.

Виробничі потужності  котлів типу ДКВР-4-13 (водогрійний) (3 шт) складають 2,16 (6,48) Гкал/год, коефіцієнт корисної дії котлів становить 90,8%.

Виробничі потужності котлів типу КВГ-7,56-150 складають (2 шт) 6,5 (13,0) Гкал/год, коефіцієнт корисної дії котлів становить 92%.

Виробничі потужності котлів типу «Колві-90» складають (2 шт) 0,085(0,17) Гкал/год, коефіцієнт корисної дії котлів становить 91%.

Основні напрямки діяльності.
Головною метою діяльності Підприємства є забезпечення необхідною кількістю теплової енергії на потреби опалення та для задоволення комунально-побутових, господарських та інших потреб всіх груп споживачів, а також виконання функцій по експлуатації об’єктів теплопостачання, як власних, так і інших на договірних умовах з їх власником.

Предмет діяльності Підприємства становить:

· виробництво теплової енергії, транспортування її до границі розподілу між Підприємством та замовником. При необхідності Підприємство може виступати замовником по теплопостачанню об’єктів міста;

· ремонт, розвиток та вдосконалення джерел теплопостачання та комунікацій до джерел теплопостачання;

· надання побутових (роботи по монтажу опалення, по замовленням населення підприємств і організацій та ін), транспортних та інших послуг населенню;

· послуги з обслуговування будинковими комунікаціями теплопостачання;

· видача технічних умов на проектування об’єктів теплопостачання;

· торгівельна діяльність;

· зовнішньоекономічна діяльність.

Згідно своєї діяльності Підприємство вступає у взаємовідносини з юридичними та фізичними особами, в т.ч. з іноземними, на договірних засадах на виробництво і реалізацію продукції, виконання робіт, послуг, спільної діяльності;

Підприємство виробляє стратегію перспективного розвитку теплопостачання міста в цілому і координує діяльність об’єктів виробництва тепла незалежно від форм власності; проводить технічну політику та здійснює проектування, будівництво, ремонт і експлуатацію об’єктів промислового та соціально-побутового призначення; видає технічні умови на підключення (до) та відключення від теплових мереж та контролює їх виконання; а також виконує спеціалізовані ліцензовані ремонтні та монтажні роботи:

· водогрійних та парових опалювальних котелень потужністю до 50,0 Гкал/ год та тиском пару до 14 кгс/см2, теплових пунктів, теплових мереж та санітарно-технічних систем;

· газопроводів низького, середнього та високого тиску (до 6 кгс/см2);

· внутрішньобудинкових та внутрішньоцехових газопроводів і газового обладнання;

· удосконалення КВП і А опалювальних  парових та водогрійних котлів потужністю до 50,0 Гкал/ год та тиском пару до 14 кгс/см2, теплових пунктів;

· будинків та споруд з простою конструктивною схемою з несучими елементами з дрібноштучних матеріалів;

· електротехнічного устаткування котельних, теплових пунктів та житлових будинків;

· виконання пусконалагоджувальних робіт водогрійних та парових опалювальних котлів потужністю до 50,0 Гкал/ год та тиском пару до 14 кгс/см2, електротехнічного устаткування, систем автоматизації;

· вузлів обліку теплової енергії, гарячої та холодної води, природнього газу.

Підприємство має право з відома Засновника виконувати на договірних умовах будь-які види робіт в межах предмету діяльності Підприємства поза межами господарського відання.

Підприємство ефективно підвищує виробничий потенціал, знижує витрати на виробництво теплової енергії, проводить оновлення устаткування на передовій організаційній та технологічній основі, з метою досягнення всебічного зростання продуктивності праці, покращення використання виробничих потужностей.

Підприємство здійснює будь-які види діяльності (робіт, послуг тощо), що обумовлені Статутом і не заборонені чинним законодавством  України. 

