1. Біографічна довідка керівника

Сусляк  Дмитро  Анатолійович  народився  09  листопада  1980 року  у  м. Дунаївці  Хмельницької  області  Дунаєвецького  району.  

          З  вересня  1987 р.  до  червня  1995  навчався  у  Дунаєвецькій  ЗОШ № 2.

          З  липня  1995 р.  до  червня  1999 р.  навчався  у  Балинському  ВПУ - агрофірмі по  спеціальності  «Механізація  сільського  господарства».

           З  вересня  1999 р.  навчався  у  Подільській  державній  аграрно-технічній  академії  на  механічному  факультеті,  яку  закінчив  у  липні  2003 р.  та  здобув  спеціальність  «Професійне  навчання.  Механізація  сільськогосподарського  виробництва  та  гідромеліоративних  робіт».

            З  липня  по  серпень  2003 р.  працював  майстром  виробничого  навчання  у  Балинському  ВПУ-36.

           У  вересні 2003 р.  вступив  у  Подільську  державну  аграрно-технічну  академію  на  економічний  факультет,  яку  закінчив  в  липні  2004 р.  та  здобув  кваліфікацію  менеджера-економіста.  Після  чого працював  у  Дунаєвецькій  райдержадміністрації  головним  спеціалістом  відділу  державної  реєстрації.

            З  жовтня  2005 р.  по  червень 2012 р.  працював  в  управлінні  Пенсійного  фонду  України  в  Дунаєвецькому  районі.

            З  червня  2012 р.  по  вересень 2014 р.  працював  заступником  начальника  управління  соціального  захисту  населення  Дунаєвецької  райдержадміністрації.

            З  01 листопада 2017 р. по  даний  період  призначений  на  посаду   в.о. директора КП теплових мереж ДМР.

