Протокол № 2
засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на  заміщення посади директора комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Міський культурно-мистецький просвітницький центр» 
м. Дунаївці                                                                                         03.07.2018 р.                                                  
Присутні члени комісії:
 Слюсарчик Надія Олексіївна – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;
Островський Микола Гелярдович – секретар міської ради;
Жовнір Руслан Євгенович – депутат міської ради;
Цимбалюк Оксана Григорівна - голова спілки художників Дунаєвеччини;
Щур Юлія Володимирівна – головний спеціаліст управління культури, національностей, релігій та туризму Хмельницької ОДА;
Давиденко Наталія Володимирівна – методист вокально-хорового жанру комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Міський культурно-мистецький, просвітницький центр»;
Магера Володимир Олександрович – керівник вокально-інструментального ансамблю комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Міський культурно-мистецький, просвітницький центр»;
Левицька Валентина Цезарівна – методист фольклорного жанру комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Міський культурно-мистецький, просвітницький центр».
Відсутній:
Григор’єв Олег Васильович - начальник юридичного відділу апарату виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради.
Секретар комісії: начальник відділу організаційної та кадрової роботи апарату виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради Солярик Аліна Василівна.
Порядок денний:
	1. Про проведення співбесіди з кандидатами на заміщення посади директора комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Міський культурно-мистецький, просвітницький центр» та  визначення переможця.
	Слухали: Морозова Максима Олександровича, Вольську Ольгу Олександрівну, - претендентів на посаду директора комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Міський культурно-мистецький, просвітницький центр», які публічно презентували членам Конкурсної комісії  проекти програми розвитку комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Міський культурно-мистецький, просвітницький центр» на один і п’ять років.
Після публічної презентації програми закладу на один і на п’ять років, голова конкурсної комісії Слюсарчик Н.О. запропонувала членам комісії визначитись щодо способу голосування за учасників конкурсу на посаду директора комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Міський культурно-мистецький, просвітницький центр».

Вирішили: провести голосування за даних кандидатів відкрито. Одноголосно.
Слухали: Солярик Аліну Василівну - секретаря конкурсної комісії, яка оголосила результати голосування на посаду директора комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Міський культурно-мистецький, просвітницький центр», а саме:
Вольська Ольга Олександрівна –  за - 0 голосів;
	                                                проти - 0 голосів;
					        утримались - 0 голосів.
Морозов Максим Олександрович – за - 6 голосів;
проти – 0 голосів;
утрималось – 2 голоси.
Повідомила, що за результатами відкритого голосування конкурсна комісія прийняла рішення про визначення переможцем конкурсу на посаду директора комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Міський культурно-мистецький, просвітницький центр» Морозова Максима Олександровича.
Враховуючи рішення конкурсної комісії, голова конкурсної комісії Слюсарчик Н.О. запропонувала направити протокол конкурсної комісії міському голові для призначення Морозова Максима Олександровича директором комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Міський культурно-мистецький, просвітницький центр».
Вирішили:
	Направити протокол конкурсної комісії міському голові для призначення Морозова Максима Олександровича директором комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Міський культурно-мистецький, просвітницький центр» та підписання з ним контракту.
Учасників конкурсу запрошено та проінформовано про прийняте конкурсною комісією рішення та визначення переможця конкурсу.
Зауважень та скарг на роботу конкурсної комісії від членів конкурсної комісії та учасників конкурсу не поступило.
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