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 Експертний висновок № 4  від 27 липня 2021 р.
постійної комісії міської ради з питань освіти, культури, охорони здоров’я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, на яку покладено повноваження по здійсненню регуляторної діяльності, щодо проекту рішення виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради «Про затвердження тарифів на платні послуги в комунальному некомерційному підприємстві  Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» з аналізом його регуляторного впливу

Постійна комісія міської ради з питань освіти, культури, охорони здоров’я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, на яку покладено повноваження по здійсненню регуляторної діяльності, рішенням міської ради №1-2/2020 від 10.12.2020 р., на виконання статті 34 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», розглянула проект рішення виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради «Про затвердження тарифів на платні послуги в комунальному некомерційному підприємстві  Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» з аналізом його регуляторного впливу, та встановила наступне.
Розробником проекту регуляторного акту є комунальне некомерційне підприємство Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня». Проект рішення підготовлено відповідно до Цивільного Кодексу України, Господарського Кодексу України, Бюджетного Кодексу України, Постанови Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 р. №1138 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних закладах охорони здоров'я та вищих медичних закладах освіти (зі змінами)», Закону України «Про ціни і ціноутворення» від 21.06.2012 р. №5007- VІ, статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»
1. Відповідність проекту регуляторного акту принципам державної регуляторної політики, встановленим статтею 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

В цілому при підготовці проекту регуляторного акту витримана послідовність регуляторної діяльності: проект відповідає цілям державної регуляторної політики, включений до плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2021 рік (розпорядженням міського голови від 17 червня 2021 року №188/2021-р, термін розробки –     I півріччя 2021 року); проект регуляторного акту та аналіз його регуляторного впливу оприлюднено шляхом розміщення на офіційному веб-сайті міської ради в мережі Інтернет http://dunrada.gov.ua; оголошення про оприлюднення проекту регуляторного акту та аналізу його регуляторного впливу розміщено на офіційному веб-сайті міської ради 23.06.2021р.
Відповідно до графіку, проведено роботи з регуляторної процедури:

- розміщено повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту та безпосередньо проект з аналізом його регуляторного впливу, про що проінформовано членів територіальної громади, 23.06.2021р. на офіційному веб-сайті міської ради в мережі Інтернет  (посилання на публікацію: http://dunrada.gov.ua/article-one/1883);
- проінформовано на офіційному веб-сайті міської ради в мережі Інтернет http://dunrada.gov.ua. членів територіальної громади про проведення громадських слухань 23.07.2021 р. (посилання на публікацію: http://dunrada.gov.ua/article-one/1882);
- відбулись 23.07.2021 р. громадські слухання для одержання пропозицій та коментарів від громадськості до проекту регуляторного акту;
- проінформовано жителів територіальної громади про результати проведення громадських слухань на офіційному веб-сайті міської ради в мережі Інтернет http://dunrada.gov.ua.;
Таким чином, проект регуляторного акту – проект рішення виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради «Про затвердження тарифів на платні послуги в комунальному некомерційному підприємстві  Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» відповідає усім принципам державної регуляторної політики, що встановлені статтею 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», а саме: доцільність, адекватність, ефективність, збалансованість, передбачуваність, прозорість та врахування громадської думки.
2. Відповідність проекту регуляторного акту вимогам статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» щодо підготовки аналізу регуляторного впливу.

Відповідно до ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в  Україні», повноваження щодо встановлення тарифів на послуги, які надаються підприємствами та організаціями комунальної власності територіальної громади покладено на виконавчі органи сільських, селищних, міських рад.
Прийняття  рішення з даного питання необхідне для надання якісних послуг з медичного  обстеження за економічно обгрунтованими тарифами  фізичним та юридичним особам, для забезпечення рівноваги інтересів споживачів в отриманні якісних послуг за доступними тарифами та інтересів закладу щодо повного відшкодування витрат на надані послуги, сприяння збільшенню надходжень до спеціального фонду підприємства, які будуть направлятись на покриття витрат, повֹ’язаних з організацією та наданням послуг, та на видатки, пов’язані з виконанням основних функцій підприємства, що не забезпечені або частково забезпечені коштами загального фонду.
При розробці аналізу регуляторного впливу:

- визначено та проведено аналіз проблем, яку пропонується розв’язати шляхом державного регулювання господарських відносин, а також оцінено важливість цієї проблеми;
- обгрунтовано, чому визначена проблема не може бути розв’язана за допомогою ринкових механізмів і потребує державного регулювання;
-  визначено очікувані результати прийняття запропонованого регуляторного акту, у тому числі здійснено розрахунок очікуваних витрат та вигод суб’єктів господарювання, громадян та держави внаслідок дії регуляторного акту;
- визначено цілі державного регулювання;

- визначено та оцінено усі прийнятні альтернативні способи досягнення встановлених цілей;

- аргументовано переваги обраного способу досягнення встановлених цілей;

- описано механізм і заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акту;
- обгрунтовано можливість досягнення встановлених цілей у разі прийняття запропонованого регуляторного акту;

- обгрунтовано, що досягнення запропонованим регуляторним актом встановлених цілей є можливим з найменшими витратами для суб’єктів господарювання, громадян  та держави;
- обгрунтовано доведено, що вигоди, які виникатимуть внаслідок дії запропонованого  регуляторного акту, виправдовують відповідні витрати у випадку, якщо витрати та/або вигоди  не можуть бути кількісно визначені;
- оцінено можливість впровадження та виконання вимог регуляторного акту залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги;

- оцінено ризик впливу зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акту;
- вказано запропонований строк чинності регуляторного акту;
- визначено показники результативності регуляторного акту;

- визначено заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акту у разі його прийняття.

Розробник підготував аналіз регуляторного впливу до проекту рішення виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради «Про затвердження тарифів на платні послуги в комунальному некомерційному підприємстві  Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» з дотриманням усіх вимог ст. 8 Закону України  «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Узагальнений висновок:

Постійна комісія міської ради з питань освіти, культури, охорони здоров’я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, на яку покладено повноваження по здійсненню регуляторної діяльності, за підсумками розгляду вважає, що проект регуляторного акту – проект рішення виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради «Про затвердження тарифів на платні послуги в комунальному некомерційному підприємстві Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» та аналіз його регуляторного впливу відповідають вимогам ст. ст.4, 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Голова постійної комісії з питань освіти, 
культури, охорони здоров’я, фізкультури,

спорту та соціального захисту населення, 
регламенту, депутатської діяльності та етики, 
прав людини, законності, запобігання та

врегулювання конфлікту інтересів                                                                         Ю. Чекман
Затверджено :

протокол №4 постійної комісії  з питань освіти, культури, охорони здоров’я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики,  прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів Дунаєвецької міської ради від 27 липня 2021 року.                                                                       
