Дунаєвецька міська рада
Дунаєвецького району Хмельницької області
ПРОТОКОЛ 1
проведення засідання постійної комісії з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища
5 січня  2016 р.                                                                             приміщення  міської ради
12.30 год. дня
Голова  спільного засідання                                                         Кобилянський С.М                                                                                                                               
[bookmark: _GoBack]
На засіданні присутні депутати : Буяр Л.П., Гребенюк Н.М., Дебре І.К., Кісілюк А.Й., Кобилянський С.М., Коричак В.М., Красовська Л.Є., Кріль Ю.В., Купчик Я.О., Матіяш П.В.,  Монастирський А.М., Пантілімонов Я.А., Побережний В.М., Поліщук Ю.С., Поліщук-Поплавська О.Ц., Притуляк А.Л., Семкова А.К., Слюсарчик Н.О., Станіславов П.А., Сусляк Д.А., Черпіта А.М.,  Ясінський О.В.
Запрошені: начальник управління освіти молоді та спорту Дунаєвецької райдержадміністрації Колісник В.В., начальник планово-фінансового відділу Дунаєвецької міської ради Козярук С.М.
Присутні:  Тулупов В. М. – журналіст громадського телебачення, Гандзюк В.П – журналіст громадського телебачення. 

РОЗГЛЯД ПИТАННЯ:
1. Щодо припинення договору оренди земельної ділянки № 275 від 12.02.2011 року яка розташована за адресою: м. Дунаївці, вул. Гагаріна 16.
СЛУХАЛИ: голову спільного засідання постійних комісій створених при міській раді Кобилянського С.М., який запропонував повідомити орендаря про припинення договору оренди земельної ділянки яка розташована за адресою: м. Дунаївці, вул. Гагаріна 16.
 ВИРІШИЛИ: винести на розгляд третьої (позачергової) сесії міської ради при розгляді питання «Різне», пропозицію про письмове повідомлення орендаря (Артемчук О.С.) про припинення договору оренди земельної ділянки від 12.02.2011 року  № 275 в зв’язку із закінченням його терміну дії.	
ЗА – 22, ПРОТИ – 0, УТРИМАЛИСЬ – 0
Голова  спільного засідання                                                    Кобилянський С.М                                                                                                                               
