РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ЗАПОВНЕННЯ ПРОЄКТНОЇ ЗАЯВКИ
 Уважно ознайомтесь з Положенням про громадський бюджет Дунаєвецької міської ради (на офіційній сторінці Дунаєвецької міської ради http://dunrada.gov.ua/,  розділ «Громадський бюджет»). Зверніть особливу увагу на істотні вимоги до проєктів та обмеження щодо максимальної вартості проєкту.
Ваша ідея має відповідати наступним критеріям: 
- актуальність і загальнодоступність для мешканців міста/села/громади;
- узгодженість мети та результату;
- відповідність чинному законодавству України;
- можливість реалізації протягом одного бюджетного року;
- проєкт не має на меті вирішення інтересів виключно автора та тих, хто його підтримав;
- використання лише такої земельної ділянки, що належить до власності Дунаєвецької міської об’єднаної територіальної громади (а не району, області тощо).

Якщо Ваша ідея відповідає вказаним умовам, переходьте до оформлення заявки. Для цього скачайте бланк-заявку проєкту (у розділі «Громадський бюджет» на сайті Дунаєвецької міської ради http://dunrada.gov.ua/ ).
Заповнення розділів заявки:
1. Назва проєкту.
Назва проєкту має бути максимально чіткою, зрозумілою, конкретною, відображати суть проєкту, містити ключові слова (наприклад, «Дитячий майданчик у парку Шевченка»). Подайте загальний орієнтир, ідею. Це саме те, що люди побачать у першу чергу і що їх спонукає читати далі.
У графі «Проєкт буде реалізовано на території» вкажіть точно і чітко місце реалізації проєкту, точну адресу, якщо проект прив'язаний до  конкретної будівлі, кадастровий номер земельної ділянки, якщо відомо, тощо.
2. Опис проєкту.
Розкрийте суть свого проєкту і його ключову особливість. З опису має бути зрозуміло, в чому полягає ідея проєкту, що він включатиме, які його головні характеристики.

3. Інформація стосовно доступності (результатів) проєкту для мешканців Дунаєвецької міської ОТГ у разі його реалізації.
Зверніть увагу, що  Ваш проєкт має бути загальнодоступним для мешканців громади. Вкажіть на особливості користування об’єктом (якщо є): години роботи, категорії мешканців, які зможуть і які не зможуть користуватись результатами реалізації проєкту тощо.
4. Обгрунтування необхідності реалізації проєкту.
Вкажіть основну мету проєкту. Опишіть, які саме проблеми мають бути вирішені внаслідок його реалізації. Чітко обгрунтуйте, чому потрібен цей проєкт, які групи мешканців матимуть користь  від його реалізації (школярі, пенсіонери, всі жителі громади тощо).
5. Орієнтовна вартість проєкту.
[bookmark: _GoBack]У цьому розділі мають бути включені всі статті витрат (найменування матеріалів, товарів, робіт, послуг, кількість одиниць, вартість). Сюди також можуть бути включені  роботи, пов’язані з доставкою, монтажем, попередньою підготовкою об’єкта тощо.
Важливо! Вартість проєкту не повинна перевищувати розміри, встановленні Положенням про громадський бюджет.
6. Інші додатки (при необхідності):
а) карта з зазначеним місцем реалізації проєкту;
б) інші, суттєві для заявника проєкту.
До інших додатків можуть відноситись, наприклад, схеми, креслення створюваного об’єкта, фото аналогів.
Покажіть, як виглядає сьогодні об’єкт, та як виглядатиме після втілення проєкту.
