Звіт
Поважної ради про свою діяльність 
протягом 2018-2019 р.р.

[bookmark: _GoBack]Поважна рада Дунаєвецької міської ради протягом року (від 03.08.2018р. – першого організаційного засідання ради) переживала етап свого становлення, пошуків та реалізації напрямків роботи та заходів відповідно до запитів людей поважного віку ОТГ. Відповідно до Положення про Поважну раду (п.2.2), метою діяльності Ради є:
· сприяння особистісному творчому зростанню мешканців громади поважного віку, їх зайнятості за інтересами;
· створення умов для реалізації конституційного права на участь в управлінні державними та місцевими справами;
· сприяння врахуванню органами виконавчої влади громадської думки під час формування та реалізації стратегії розвитку громади.
Рада є відкритою для участі у всіх формах роботи для усіх людей поважного віку. Організовують роботу Ради голова, заступник голови, секретар Ради та координаційна і робоча групи. 
Протягом звітного періоду Радою реалізовано ряд цікавих проектів, проведено багато тематичних зустрічей, започатковано плідну співпрацю з організаціями та установами ОТГ.

Найпотужнішим напрямом роботи стало духовне збагачення особистості:
-13.12.2018 року у міській публічно-шкільній бібліотеці за сприяння членів Поважної ради, волонтерів та Хозінської Т.Я. було відкрито виставку «Ісус народжується в моєму серці», яка тривала протягом всього  періоду новорічно-різдвяних свят;
-10.01.2019 року відбулась різдвяна зустріч «Україна колядує».
Цікавим та пізнавальним було перше засідання міжконфесійної спільноти «Християнське слово», проведене 20.12.2018 року. В рамках цього проекту: 
· 24.01.2019 року відбулась зустріч з пастором Реформатської церкви Юрієм Луковим; 
· 29.02.2019 – з настоятелем греко-католицької церкви Вознесіння Христового Дмитром Суховичем (з відвідуванням Храму);
· 28.03.2019 – з пастором церкви «Вифлеєм» Михайлом Муцом;
· 25.06.2019 – відбулась проща до Стопи Матері Божої Дем’янковецької, яку супроводжував Володимир Дзікевич та працівники СЮТ і культурно-мистецького просвітницького центру;
· 01.07.2019 року за сприяння народного депутата О.В.Гереги здійснено паломництво до Свято-Вознесенського чоловічого монастиря "Банчени" Чернівецько-Буковинської єпархії;
· 14.10.2019 року відбулась проща до Зарваниці – духовного центру Богородиці в Україні.

Сприяє також духовному збагаченню особистості реалізація проекту «Знайомство зблизька», мета якого – пізнати ближче земляків, які своєю працею прославляють наш край. Так, 
· 25.11.2018 відбулась презентація книги «Оберіг»,  співавтором якої є член Поважної ради В.П.Спірякіна. Презентовану книгу разом з іншими виданнями було надіслано в зону АТО.
· 14.02.2019 року відбулась зустріч з земляком, поетом-піснярем Миколою Флінтою та фольклорним ансамблем Дунаєвецької школи мистецтв «Кленова рапсодія». 
· 26.02.2019 члени Поважної ради за сприяння міської публічно-шкільної бібліотеки (бібліотекар Сохатюк Н.В.) провели презентацію книги шановного земляка, професора В.С.Прокопчука «Освіта на Дунаєвеччині: від перших днів до суспільства знань». 
· 21.03.2019, до міжнародного Дня поезії, В.Спірякіна ознайомила присутніх зі своєю творчістю. Незабаром презентація її нової збірки «На крилах любові». 
· 17.10.2019 року на зустрічі «Пісня єднає нас» бібліотекар Сохатюк Н.В. та члени Поважної ради знайомили присутніх з піснярами Н.Мазур, В.Спірякіною, місцевими композиторами В.Шкорбецьким та В.Улановським, фольклорними колективами «Кружіль» (с. В.Кужелова), клубом «Горлиця» (с. Залісці), тріо «Любисток» (с. М.Кужелівка) та співаком-легендою Чишневським Ф.Б.

Протягом року члени Поважної ради були учасниками багатьох масових заходів, які проводились на території громади. Яскравими і незабутніми були   презентація книги ЛМО «Сонях» «І пером, і пензлем, і душею» (05.12.2018), екскурсії в Музей хліба СЮН (17.01.2019), краєзнавчий музей (09.03.2019), зустріч з лікарем-терапевтом Медведюк М.М. (04.04.2019), майстер-клас з писанкарства, проведений Войтковою В.В. (18.04.2019), мітинг-реквієм до Дня Перемоги, екскурсії в м.Чернівці та м.Кам’янець-Подільський. Особливо яскравою виявилася краєзнавча мандрівка до водоспаду Бурбун в с.Лисець (09.10.20119) та зустріч «Щедра осінь дарами» (10.10.2019), родзинкою якої стала виставка місцевих плодів та їх консервації, дегустація та обмін рецептами. 23.09.2019 представники Поважної ради взяли участь у Всеукраїнському форумі людей поважного віку у Львові.

Задоволенню бажання краще пізнати один одного слугує проект «Від серця до серця». Щоквартально члени Поважної ради в невимушеній розмові відкривають для себе все нові й нові грані наших поважних людей, не забуваючи і досвід минулих років. Сьогодні складаємо подяку від себе та сім’ї переселенців Ємцових (с.Дем’янківці) всім, хто долучився до надання допомоги (04.12.2018, 28.03.2019, 29.07.2019) цій багатодітній родині.

Задля сприяння активного способу життя та принесення користі нашій громаді, запрошуємо до співпраці поважних людей з інших сфер діяльності.  На часі – нові форми роботи Поважної ради. Насамперед – клуби за інтересами. 04.10.2019 досвідченими педагогами створено клуб «Тепло вчительських сердець», метою якого є збереження історії освіти Дунаєвеччини, створення банку даних педагогів-пенсіонерів, уникнення забуття та самітності цих людей. Наразі триває запис бажаючих отримати неформальну освіту з користування гаджетами, приєднання до міжнародної спільноти «Християнське слово»; проводитимуться заняття з психологом, заняття з фітнесу, майстер-класи з в виготовлення м’якої іграшки, панно, вишивки, в’язання тощо, навчання волонтерами з обміну практичними вміннями. … (тел.0985785373, 0967510934). 
 
Про роботу Поважної ради можна дізнатись зі сторінок газети «Дунаєвецький вісник», офіційного сайту міської ради, сторінок ФБ, програми «Пліч-о-пліч». Реалізовувати ідеї членам Поважної ради сприяють працівники відділів, управлінь, установ та організацій міської ради:
 «Дунаєвецька міська публічно-шкільна бібліотека» (Сидорович О.А., Сохатюк Н.В., Ставірська Л.А., Хозінська Т.Я)
«Станція юних туристів» (Хитрюк І.В.)
«Станція юних натуралістів» (Чекман М.В.)
«Будинок творчості школяра» (Пивоварова В.І.)
Зараз готуються Меморандуми про співпрацю Поважної ради з установами та організаціями міста. 
Особлива подяка очільникам нашої громади, які сприяють цікавій роботі Поважної ради, підтримують та надають можливість у реалізації наших задумів. Наразі є нова пропозиція: сприяти створенню осередків Поважної ради в сільських населених пунктах. 

Пам’ятаймо: щоб досягнути мети, треба йти. Тож давайте іти разом, даруючи один одному позитивні емоції. Поспішаймо любити людей!
 
